

### CARAVAN MIRROR

Universal caravan mirror, fits almost every car. Durable and UV-resistant. Convex glass, for the drivers and the passenger side. Attachment with 2 screw clamps with rubber straps for extra safety (included).

### RÉTROVISEUR CARAVANE

Miroir de caravane universel, s'ajuste presque chaque voiture. Durable et résistant UV. Verre convexe, pour le côté du chauffeur et du passager. Fixation avec 2 brides de vis avec les courroies en caoutchouc pour extra sûreté (inclus).



6 x box | E11 | 190x130mm

2414032

### CARAVANSPIEGEL

Universele caravanspiegel, past op vrijwel elke auto. Duurzaam en UV-bestendig. Bolle spiegel, voor de bestuurders- en passagierskant. Bevestiging met 2 schroefklemmen voorzien van 2 rubber banden voor extra veiligheid (meegeleverd).

### WOHNWAGENSPIEGEL

Universeller Caravanspiegel, passt auf fast jedes Auto. Dauerhaft und UV-beständig. Konkaves Glas für die Fahrerseite und Beifahrerseite. Befestigung mit 2 Schraubenzügeln mit den Gummigurten für extra Sicherheit (eingeschlossen).

EAN 8711293416875



### CARAVAN MIRROR

Argus caravan mirror with flat glass. Set.

### RÉTROVISEUR CARAVANE

Argus rétroviseur caravane avec verre plate. Par jeu.



29 x box | 2x

2414040

### CARAVANSPIEGEL

Argus caravan spiegel met vlak glas. Per set.

### WOHNWAGENSPIEGEL

Argus Caravanspiegel mit flachem Glas. Pro Set.

EAN 8715133018236



### CARAVAN MIRROR

Scope caravan mirror with flat glass and adjustable wide angle mirror with convex glass. Set.

### RÉTROVISEUR CARAVANE

Scope rétroviseur caravane avec verre plate et verre bombée à angle mort. Par jeu.



29 x box | 2x

2414041

### CARAVANSPIEGEL

Scope caravan spiegel met vlak glas en verstelbare dodehoekspiegel met bol glas. Per set.

### WOHNWAGENSPIEGEL

Scope Caravanspiegel mit flachem Glas und verstellbarem gewölbtem Glas. Pro Satz.

EAN 8715133020819



### CARAVAN MIRROR

Colt Special caravan mirror with convex glass. Set.

### RÉTROVISEUR CARAVANE

Colt Special rétroviseur caravane avec verre bombée. Par jeu.



1 x box | 2x

2414042

### CARAVANSPIEGEL

Colt Special caravan spiegel met bol glas. Per set.

### WOHNWAGENSPIEGEL

Colt Special Caravanspiegel mit gewölbtem Glas. Pro Set.

EAN 8715133005533



### CARAVAN MIRROR

Universal clip-on mirror with flexible arms, for fixation on existing mirror. With flat glass.

### RÉTROVISEUR CARAVANE

Miroir à agrafe universel avec les bras flexibles, pour la fixation sur le miroir existant. Avec verre plate.



0 x box | 1x

2414044

### CARAVANSPIEGEL

Universele opzetspiegel met flexibele armen, voor bevestiging op bestaande autospiegel. Met vlak glas.

### WOHNWAGENSPIEGEL

Universeller Klammerspiegel mit den flexiblen Armen für die Befestigung auf dem bestehenden Spiegel. Mit flachen Glas.

EAN 8715133006806



### AUXILIARY MIRROR

Wide-angle view. No distortions. Easy to install.

### RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT

Vue à grand angle. Pas de déformations. Facile à installer.



34 x double blister | S | 14,5x6cm

2414050

### DODEHOEKSPIEGEL

Breedhoek zicht. Geen vervormingen. Makkelijk te installeren.

### TOTER-WINKEL-SPIEGEL

Breitwinkelsicht. Keine Verformungen. Einfach zu installieren.

EAN 7597920120046

1322

**AUXILIARY MIRROR**

Wide-angle view. No distortions. Easy to install.

**RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Vue à grand angle. Pas de déformations. Facile à installer.



30 x double blister | M | 16,5x7cm

2414051

**DODEHOEKSPIEGEL**

Breedhoek zicht. Geen vervormingen. Makkelijk te installeren.

**TOTER-WINKEL-SPIEGEL**

Breitwinkelsicht. Keine Verformungen. Einfach zu installieren.

EAN 7290003924080

**AUXILIARY MIRROR**

Eliminates 'blind spots' for safer driving and easier parking. Wide-angle view. Easy to install.

**RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Élimine les 'angles mort' pour conduire plus sûr et garer plus facile. Facile à installer. Vue grande-angulaire.



10 x blister | 13,5x5cm

2414053

**DODEHOEKSPIEGEL**

Verwijdert 'dode hoeken' voor het veiliger rijden en gemakkelijker parkeren. Breedhoek zicht. Eenvoudig te installeren.

**TOTER-WINKEL-SPIEGEL**

Beseitigt den 'Totenwinkel'. Für sicheres Fahren und einfacheres Parken. Weitwinkelsicht. Einfach anzubringen.

EAN 8711293400850

**AUXILIARY MIRROR**

Eliminates 'blind spots' for safer driving and easier parking. Wide-angle view. Easy to install. Specially designed for trucks.

**RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Élimine les 'angles mort' pour conduire plus sûr et garer plus facile. Facile à installer. Vue grande-angulaire. Particulièrement dirigé pour des camions.



48 x blister | 14x10cm | Truck

2414054

**DODEHOEKSPIEGEL**

Verwijdert 'dode hoeken' voor het veiliger rijden en gemakkelijker parkeren. Breedhoek zicht. Eenvoudig te installeren. Speciaal gemaakt voor vrachtwagens.

**TOTER-WINKEL-SPIEGEL**

Beseitigt den 'Totenwinkel'. Für sicheres Fahren und einfacheres Parken. Weitwinkelsicht. Einfach anzubringen. Für LKW angefertigt.

EAN 8711293400867

**AUXILIARY MIRROR**

Selfadhesive, fitting on outside mirror, dim. 4,8x2,9cm.

**RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Autocollant, pour rétroviseur extérieur. Dimensions 4,8x2,9cm.



50 x blister | 4,8x2,9cm

2423259

**DODEHOEKSPIEGEL**

Zelfklevend, voor op de buitenspiegel. Afm. 4,8x2,9cm.

**TOTER-WINKEL-SPIEGEL**

Selbstklebend, für den Aussenspiegel. Masse 4,8x2,9cm.

EAN 8711293008070

**AUXILIARY MIRROR**

Super size for van and truck. Self adhesive 3M scotch tape, easy to install.

**RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Dimension grand pour camion et camionette. Adhésive. 3M scotch, facile à monter.



50 x blister | ø9cm | Truck

2423277

**DODEHOEKSPIEGEL**

Extra groot voor bestelwagen en vrachtwagen. Zelfklevend 3M tape, makkelijk te bevestigen.

**TOTER-WINKEL-SPIEGEL**

Besonders gross, für Lieferwagen und LKW. Selbstklebendes 3M Tape, leicht zu befestigen.

EAN 8711293073436

**AUXILIARY MIRROR SET**

Selfadhesive, fitting on outside mirror. Dimensions: 13x3cm.

**JEU DE RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT**

Autocollant, pour rétroviseur extérieur. Dimensions: 13x3cm.



0 x double blister | 13x3cm | limited stock

2423279

**DODEHOEKSPIEGELSET**

Zelfklevend voor op de buitenspiegel. Afmeting: 13x3cm.

**TOTER-WINKEL-SPIEGELSATZ**

Selbstklebend, für den Außenspiegel. Abmessung: 13x3cm.

EAN 8711293087075



#### AUXILIARY MIRROR

Convex. Wide-angle view. No distortions. Easy to install.

#### RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT

Convexe. Vue à grand angle. Pas de déformations. Facile à installer.



20 x double blister | 15x11,5cm

2414052

#### DODEHOEKSPIEGEL

Convex. Breedhoek zicht. Geen vervormingen. Makkelijk te installeren.

#### TOTER-WINKEL-SPIEGEL

Konvex. Breitwinkelsicht. Keine Verformungen. Einfach zu installieren.

EAN 7597920121005

1320

#### SAFETY MIRROR

For security in parking place, store, etc. Including mounting bracket. Mounting instructions inside.

#### RETROVISEUR DE SECURITE

Pour sécurité en se garrant, garage, magasin etc. Anneau de fixation inclus. Instructions de montage incluse.



6 x blister | ø30cm

2414060

#### VEILIGHEIDSSPIEGEL

Voor veiligheid bij parkeerplaats, garage, winkel, enz. Inclusief montagebeugel. Montagehandleiding aan de binnenzijde.

#### SICHERHEITSSPIEGEL

Für mehr Sicherheit beim Parken (Tiefgarage, Einkaufszentrum, etc.,) einschliesslich Montagebügel an der Innenseite.

EAN 8711293487400



#### MIRROR REPAIR KIT

Easy to cut and simply to stick on the broken mirror. Dimensions: 12,5x20cm.

#### JEU DE RÉPARATION DE RÉTROVISEUR

Facile à couper et coller. Comme remplacement en cas de miroir cassé. Dimensions: 12,5x20cm.



24 x card | 12,5x20cm

2423201

#### SPIEGELREPARATIEKIT

Eenvoudig te knippen en te plakken. Als vervanging van een gebroken spiegelglas. Afmeting: 12,5x20cm.

#### SPIEGELREPARATIONSSET

Einfach zuzuschneiden und aufzukleben. Als Ersatz für gebrochenes Spiegelglas. Abmessung: 12,5x20cm.

EAN 8711293046058



#### MIRROR REPAIR KIT

Easy to cut and simply to stick on the broken mirror. Dimensions: 17,5x25cm.

#### JEU DE RÉPARATION DE RÉTROVISEUR

S'attache par statique, pour vitre arrière de camionnettes. Améliore l'angle de vue. Dimensions: 20x25,5cm.



24 x blister | 17,5x25cm

2423202

#### SPIEGELREPARATIEKIT

Eenvoudig te knippen en te plakken. Als vervanging van een gebroken spiegelglas. Afmeting: 17,5x25cm.

#### SPIEGELREPARATIONSSET

Einfach zuzuschneiden und aufzukleben. Als Ersatz für gebrochenes Spiegelglas. Abmessung: 17,5x25cm.

EAN 8711293046065



#### WIDE-ANGLE LENS

Static attached, used on rear window of delivery vans. Dimensions: 20x25,5cm.

#### OBJECTIF GRAND ANGLE

S'attache par statique, pour vitre arrière de camionnettes. Améliore l'angle de vue. Dimensions: 20x25,5cm



24 x card | 20x25,5cm

2423273

#### GROOTHOEKLENS

Statisch hechtend, voor op de achterruit van een busje. Verbeterd de zichthoek. Afmeting: 20x25,5cm.

#### WEITWINKEL LINSE

Statische Haftung, für die Rückscheibe eines Kleinbusses. Verbessert den Sichtwinkel. Abmessung: 20x25,5cm.

EAN 8711293507603



#### TRAFFIC LIGHT VIEWER

Static attached. ø7,5cm.

#### LENTILLE FEU SIGNALISATION

S'attache par statique. ø7,5cm.



100 x blister | ø7,5cm

2423276

#### STOPLICHTKLIJKER

Statisch hechtend. ø7,5cm.

#### AMPEL-AUGE

Statische Haftung. ø7,5cm.

EAN 8711293008117



**SAFEGUARD MIRROR**

Clip-fitting on sunvisor.

**RÉTROVISEUR DE SÉCURITÉ**

Fixation à clips sur le pare-soleil.

**BINNENSPIEGEL VEILIGHEID**

Clipbevestiging op de zonnecleef.

**SICHERHEITSSPIEGEL**

Klipbepfestigung an der Sonnenblende.

12 x blister | 8x5,2cm

2423275

EAN 8711293026616

**INTERIOR MIRROR**

Suction-pad fastening. Dimensions: 15,2x5,4cm.

**RÉTROVISEUR INTÉRIEUR**

Fixation par ventouse. Dimensions: 15,2x5,4cm.

**BINNENSPIEGEL**

Met zuignap te bevestigen. Afmeting: 15,2x5,4cm.

**INNENSPIEGEL**

Befestigung mit Saugnapf. Abmessung: 15,2x5,4cm.

10 x double blister | 15,2x5,4cm

2433901

EAN 8711293488513

**INTERIOR MIRROR**

Suction-pad fastening. Dimensions: 11,2x4,8cm.

**RÉTROVISEUR INTÉRIEUR**

Fixation par ventouse. Dimensions: 11,2x4,8cm.

**BINNENSPIEGEL**

Met zuignap te bevestigen. Afmeting: 11,2x4,8cm.

**INNENSPIEGEL**

Befestigung mit Saugnapf. Abmessung: 11,2x4,8cm.

10 x double blister | 11,2x4,8cm

2433902

EAN 5012758000343

**INTERIOR MIRROR**

Self adhesive. Dimensions: 8x5cm.

**RÉTROVISEUR INTÉRIEUR**

Avec pied autocollant. Dimensions: 8x5cm.

**BINNENSPIEGEL**

Met plakvoet. Afmeting: 8x5cm.

**INNENSPIEGEL**

Mit Klebefuss. Abmessung: 8x5cm.

10 x double blister | 8x5cm | RV73

2433904

EAN 5012758000732

**INTERIOR MIRROR**

Suction-pad fastening. Dimensions: 11,9x4,2cm.

**RÉTROVISEUR INTÉRIEUR**

Fixation par ventouse. Dimensions: 11,9x4,2cm.

**BINNENSPIEGEL**

Met zuignap te bevestigen. Afmeting: 11,9x4,2cm.

**INNENSPIEGEL**

Befestigung mit Sauglocke. Abmessung: 11,9x4,2cm.

12 x blister | 11,9x4,2cm | limited stock

2433905

EAN 8711293068937

**MAKE-UP MIRROR**

Squar, self adhesive. Dimensions: 12x7cm.

**MIROIR DE MAQUILLAGE**

Rectangulaire, autocollant. Dimensions: 12x7cm.

**MAKE-UP SPIEGEL**

Rechthoekig, zelfklevend. Afmeting: 12x7cm.

**MAKE-UP SPIEGEL**

Rechteckig, selbstklebend. Abmessung: 12x7cm.

50 x blister | 12x7cm

2425003

EAN 8711293015252



#### ADHESIVE PAD FOR INTERIOR MIRROR

Pads for mounting the interior mirror. Selfadhesive. 2 pieces.

#### BANDE ADHÉSIVE POUR RÉTROVISEUR INTÉRIEUR

Bande adhésive pour fixation rétroviseur intérieur. Adhésive. 2 pièces.



48 x double blister | 2x

2433990

#### PLAKSTRIP VOOR BINNENSPIEGEL

Plakstrips voor het bevestigen van de binnenspiegel. Zelfklevend. 2 stuks.

#### KLEBESTREIFEN FÜR INNENSPIEGEL

Klebestreifen für Befestigung des Innenspiegels. Selbstklebend. 2 Stück.



EAN 8711293089451

#### ADHESIVE PAD FOR INTERIOR MIRROR

Self adhesive, 2 pieces.

#### BANDE ADHÉSIVE POUR RÉTROVISEUR INTÉRIEUR

Autocollant, 2 pièces.



60 x card | 2x

2433998

#### PLAKSTRIP VOOR BINNENSPIEGEL

Zelfklevend, 2 stuks.

#### KLEBESTREIFEN FÜR INNENSPIEGEL

Selbstklebend, 2 Stück.



EAN 5012758000022

#### INTER MIRROR PANORAMA

Easy to mount over original interior mirror. Clamp fastening. Dimensions: 25,5x6,6cm.

#### RÉTROVISEUR INTÉRIEUR

Facile à fixer sur le rétroviseur extérieur original. Dimensions: 25,5x6,6cm.



20 x blister | 25,5x6,6cm

2437829

#### PANORAMA SPIEGEL

Makkelijk over de originele binnen spiegel te klemmen. Afmeting: 25,5x6,6cm.

#### INNENSPIEGEL PANORAMA

Einfach über den Original-Rückspiegel klemmen. Abmessung: 25,5x6,6cm.



EAN 8711293015184

#### CARAVAN MIRROR

With adjustable wide angle mirror part. For passenger car, 4x4 and van. Also suitable for large mirrors. Mounted within seconds. For an optimal view.

#### RÉTROVISEUR POUR CARAVAN

Avec le rétroviseur angle mort réglable. Pour les voitures de personne, les voitures de terrain et les camionnettes. Aussi pour les grands rétroviseurs. Le montage dans quelques secondes. Pour une visibilité optimale.



10 x box | 220x125mm | 360°

2414015

#### CARAVANSPIEGEL

Met verstelbare dode hoek spiegel. Voor personenwagens, terreinwagens en bestelwagens. Ook geschikt voor grote spiegels. Montage binnen enkele seconden. Voor een optimaal zicht.

#### WOHNWAGENSPIEGEL

Mit verstellbarem Toter-Winkel-Spiegeleinsatz. Für PKW, Geländewagen und Transporter. Auch für grosse Spiegel geeignet. Montiert in Sekunden. Optimales Blickfeld.



EAN 8711293073771

#### AUXILIARY MIRROR

The 83x47mm wide angle rear view mirror eliminates blind spots in vehicles. The mirror keeps you safer on the road and makes parking easier.

#### RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT

Le rétroviseur d'angle mort 83x47mm convient parfaitement pour rendre visible la zone dangereuse située dans l'angle mort. Le rétroviseur rend votre conduite plus sûre et facilite les créneaux.



50 x blister | 8,3x4,7cm

2423271

#### DODEHOEKSPIEGEL

De dodehoekspiegel 83x47mm is uitermate geschikt om het gevaar van de dode hoek bij voertuigen op te vangen. De spiegel zorgt ervoor dat u veiliger op weg gaat en maakt parkeren makkelijker.

#### TOTER-WINKEL-SPIEGEL

Der Tote-Winkel-Spiegel 83x47mm ist hervorragend geeignet, um die Gefährdung durch den toten Winkel bei Fahrzeugen zu vermeiden. Der Spiegel sorgt für sicherere Fahrt und einfacheres Parken.



EAN 8711293026609

#### AUXILIARY MIRROR

With the, round, Carpoint blind angle mirror you can also see in your blind spot with 1 look in your side mirror. The mirror is, self-adhesive and has a diameter of 50mm.

#### RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT

Avec le rétroviseur d'angle mort Carpoint, vous conservez la vue sur votre angle mort d'un simple coup d'il dans le miroir rond. Le miroir est auto-adhésif et possède un diamètre de 50mm.



72 x blister | ø5cm

2423272

#### DODEHOEKSPIEGEL

Met de, ronde, Carpoint dodehoekspiegel heeft u ook zicht in uw dodehoek bij 1 blik in uw buitenspiegel. De spiegel is zelfklevend en heeft een doorsnede van 50mm.

#### TOTER-WINKEL-SPIEGEL

Mit dem runden Weitwinkelspiegel von Carpoint haben Sie auch im toten Winkel Sicht mit einem Blick in Ihren Außenspiegel. Der Spiegel ist selbstklebend und hat einen Durchmesser von 50mm.



EAN 8711293008100

#### AUXILIARY MIRROR

With the, square, Carpoint blind angle mirror you can also see in your blind spot with 1 look in your side mirror. The mirror is, adjustable, self-adhesive and has a size of 4,8x2,9cm.

#### RÉTROVISEUR D'ANGLE MORT

Avec le rétroviseur d'angle mort Carpoint, vous conservez la vue sur votre angle mort d'un simple coup d'il dans le miroir carré. Le miroir est auto-adhésif et mesure 4,8x2,9cm.



#### DODEHOEKSPIEGEL

Met de, vierkant, Carpoint dodehoekspiegel heeft u ook zicht in uw dodehoek bij 1 blik in uw buitenspiegel. De spiegel is zelfklevend en heeft een formaat van 4,8x2,9cm.

#### TOTER-WINKEL-SPIEGEL

Mit dem viereckigen Weitwinkelspiegel von Carpoint haben Sie auch im toten Winkel Sicht mit einem Blick in Ihren Außenspiegel. Der Spiegel ist selbstklebend und hat ein Format von 4,8x2,9cm.

12 x blister | 4,8x2,9cm

2423260

EAN 8711293058471

